中国日报4月15日电(记者 杨心伟) 2019 PUMA CUP彪马杯青少年足球赛(以下简称"彪马杯")于4月13日在北京正式拉开帷幕。PUMA一直致力于打造标准、专业的青少年足球赛事。自2016年首届彪马杯以来,赛事规模不断扩大,参赛人数不断增加。







4月13日,16支来自京城的青少年足球队齐聚彪马杯北京首站赛场,开始了为期两天的征程。比赛延续五人制足球规则,分上下半场进行。首个比赛日,所有球队被分成四组,每个小组四支球队争夺两个晋级淘汰赛的名额,16支球队全力以赴,用自己的表现诠释对足球的热爱。比赛如火如荼进行的同时,PUMA为小球员们的亲友准备了观赛券,他们热情地在球场旁为赛场上的小球员们加油助威,也成为了球场上一道靓丽的风景线。



前中国国家男子足球队运动员、北京中赫国安足球俱乐部预备队领队兼教练、彪马杯总教练隋东亮及中国国家男子足球队运动员、天津天海足球俱乐部球员王永珀在决赛日来到了比赛现场观看足球小将们的比赛,并作为彪马杯北京站的颁奖嘉宾,为北京站三强颁发奖牌及奖品。看到球员们的球场表现,5岁就开始踢球的隋东亮总教练也深有感触:"他们让我想起了小时候的刻苦训练,现在的训练环境比之前的要好很多。但是如果真正热爱足球,想在这个神圣的运动中找到属于你的一席之地,就要花费更多的时间和付出。不断进步的彪马杯不仅为热爱足球的孩子们提供实战机会,更让孩子们以球会友,把足球本身的快乐传递给孩子,让我对中国足球的未来充满信心。希望通过彪马杯这个平台,小球员们都能获得自己的收获和成长。"而第一次以颁奖嘉宾身份出席的王永珀也对小球员们送出了自己的祝福:"足球是一项充满魅力的运动,但失意和困难也是难免的。青训时期可以说是一个球员职业生涯中最宝贵的时光之一,现在的小球员们有更好的设备及环境,希望他们能够珍惜这一切,设立目标,一步一脚印,发扬足球永不言败的精神,不断地为自己的梦想努力拼搏。"



角度展示2019届彪马杯赛况。"十城分站赛"为小球员及球迷们提供实时比分赛况;隋东亮足球课堂可以在"PUMA足球课堂"找到;"PUMA少年故事"为大家带来参赛小球员或者球队的幕后故事;"比赛瞬间"为现场进行图片报道并提供下载;"BVB训练营"为最终齐聚上海的十支城市冠军队提供专业指导将在决赛期间进行更新。此外,点击"关于PUMA

CUP彪马杯"可以获取更多关于本届彪马杯的信息资讯。

通过开展彪马杯青少年足球赛,PUMA在推动青少年足球发展的同时,也为所有青少年足球爱好者提供一个比赛与交流的平台,让更多怀揣着足球梦想的青少年在球场上释放激情,享受足球带来的乐趣。4月20日至21日,彪马杯青少年足球赛将来到沈阳。届时又一批16支来自沈阳的青少年足球队齐聚彪马杯,对城市赛冠军的头衔展开激烈的争夺,展现他们的球技与激情。

来源:中国日报网